



РИА Новости: "Молодой человек в Пензе получил 9 лет за нападение с топором на 10-летнего школьника"

Октябрьский районный суд Пензы приговорил 18-летнего местного жителя к 9 годам лишения свободы строгого режима за нападение с кухонным топориком на 10-летнего мальчика, из-за чего тот получил тяжкий вред здоровью, сообщили региональные прокуратура и управление СК РФ.

Преступление произошло 20 января 2022 года у дома №2 по улице Глазунова в Пензе. Нападавший несколько раз ударил ребенка по голове топориком и скрылся. Спустя трое суток его задержали и поместили под стражу, задержанный дал признательные показания.

"(Обвиняемый) в ходе следствия пояснил, что жертву преступления выбрал случайно. Приговором суда ему назначено наказание в виде 9 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима и последующего ограничения свободы сроком на 1 год", - говорится в сообщении регионального главка СК России, опубликованном в его телеграм-канале.

Как уточнила прокуратура региона, суд также взыскал с осужденного в пользу потерпевшего 1 миллион рублей в качестве возмещения морального вреда.

Суд признал фигуранта виновным по статье УК РФ "Покушение на убийство малолетнего из хулиганских побуждений". По данным прокуратуры, ранее он не был судим. "Вину обвиняемый признал полностью... и пояснил, что причиной совершения преступления стали конфликты в семье, из-за которых он находился в состоянии стресса и озлобленности", - говорится в сообщении.

Приговор еще не вступил в законную силу и может быть обжалован.

03 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1778297>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
